

EGYETÉRÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. KECSKEMÉNY-UTCA SZ. 6

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. KECSKEMÉNY-UTCA SZ. 6.

A közérzet. A 72-iki országgyűlés kezdetén mondta ki először Sennyey Pál, hogy közigazgatásunk «ázsiai» igaz: osztrákok és németek ezt regóta, sőt állandóan mondogatták, de magyar államférfi csak ekkor mondta ki először e szót.

büntették és előkészítették bámulatos diplomáciai ügyességgel a fejedelm-választást. Meg tudták érteni a bolgár nemzetet és a hadsereggel, hogy rajongással szeretett Sándor fejedelmüket a trónra visszahelyezni lehetetlen.

vagy lemondani azon hősi ellentállásról, melyet Bulgária európai érdekfüggelensége érdekében kifejtett.

követve a magyar kormány hivatottak arra, hogy lehetővé tegyék a bolgár kölcsön megszerzését. Az összeg nem oly nagy és a koczkázat nem oly közvetlen, hogy a vállalatnál vissza kellene adni. Maga a tény a budapesti pénzüccsal első fellépése volna a nemzetközi versenyent.

Azóta sokféle kísérlet történt a közigazgatás ugynevezett javítása érdekében. Azóta megerősödött az új bírói szervezet s az igazi bírói szemlélt mindinkább kezd erőteljesen kifejleszködni.

Azóta egy új intézmény, a közigazgatás szakfőiskola bízta szoros felelősség mellett a társadalom egyik legnagyobb érdekében vonatkozó közigazgatási intézkedését. Szervezetét azóta az ügyvédi intézmény.

A közbiztonság katonailag szervezett állami közegek gondozása alá adatot. A közbiztonság katonailag szervezett állami közegek gondozása alá adatot. A pénzügyi igazgatásban új elvek, új intézmények, új hatóságok, új törvények érvényesültek.

Hoztak egy csomó törvényt száz meg száz kérdésben a közigazgatásnak és igazságszolgáltatásnak álitólagos javítására. Mindent ez uttal nem azért említhük fel, hogy ez új intézményeket ez uttal vagy jónak vagy rosszként jelentsük ki. Csak konstataálni akartuk, hogy a Tisza-rendszer nem volt tevételen, hanem az intézményezés terén dolgozott, furt, faragott, foltozgatott folytonosan? S bevallott, fennen hirdeltetett célja soha se volt más, mint a közigazgatás javítása.

A választási visszavetések sohasé voltak tömegesebbek és bántóbbak, mint most. A hivatalos hatalomnak brutális alkalmazása sohasé volt gyakoribb, mint most.

A kinzó vallatás, a megvesztetés, a közértekek elszakasztása, a közmunkák lanyha végezése sohasé volt tömegesebb, mint most. A köztisztviselőket a kormány érdekében — nem a kormányzat, hanem a kormány érdekében — való felhasználása és kizsákmányolása soha és sehol oly szemérmellenül nem üzetett, mint nálunk és most a Tisza-rendszer alatt.

Stanley életéből. Stanley utazásait és törekvésait már több alkalommal ismertük részint a saját emlékiratait, részint mások munkái után; ma azonban különös érdekkel bír annak elbeszélése, hogy e kiváló képzettségű, lankadatlan erélyű és rendkívüli munkás hírű hírópár mint kezdte meg pályáját az Afrika-kutatás terén, mily vas-következéssel haladt szaka-datalanul ez utat, mint sikerült neki, hogy ma e terén a tudomány kutatás előharcosa közé sorolják.

Ez az a fájdalmas, hogy ez idő szerint a kormány és a köztisztviselők által ejtett legértősebbek magánszerelmek fölött se támad föl a közérzet, mintha csak nemzeti társadalmunkból kihalt volna az összetartozásnak, az egyetemességnek minden ösztöne és öntudata.

Nincs közérzet. Bányadatan pislog nemzetünk közzelleme ez idő szerint s ha valamikor a nemzet történetírója jellemezni fogja e kort: elmondja róla, hogy bizonyos Tisza Kálmán nevű miniszternek lókéleles sikerült a nemzetet egy fél generáció idejére erőlyes jelleméből s jogainak öntudatából kivetkőztetni.

Budapest, július 22. A horvát hivatalos lap mai száma, mint Zagrából táviratozzák, két kormányrendeletet közöl az 1886. évi február 5-ikéről kelt törvényben megállapított közigazgatási reformok életbeviteléhez tárgyában.

Bolgár kérdés. Napról-napra nehezebb lesz Bulgáriának a helyzete. A regnesség, a kormány és a szobránye elkövték minden lehető, hogy az ideiglenes állapotból alkotmányos és végleges viszonyokba vezessék át hazájukat és népet.

Azok a köztisztviselők a kormány érdekében — nem a kormányzat, hanem a kormány érdekében — való felhasználása és kizsákmányolása soha és sehol oly szemérmellenül nem üzetett, mint nálunk és most a Tisza-rendszer alatt.

Ez a fájdalmas, hogy ez idő szerint a kormány és a köztisztviselők által ejtett legértősebbek magánszerelmek fölött se támad föl a közérzet, mintha csak nemzeti társadalmunkból kihalt volna az összetartozásnak, az egyetemességnek minden ösztöne és öntudata.

Nincs közérzet. Bányadatan pislog nemzetünk közzelleme ez idő szerint s ha valamikor a nemzet történetírója jellemezni fogja e kort: elmondja róla, hogy bizonyos Tisza Kálmán nevű miniszternek lókéleles sikerült a nemzetet egy fél generáció idejére erőlyes jelleméből s jogainak öntudatából kivetkőztetni.

Budapest, július 22. A horvát hivatalos lap mai száma, mint Zagrából táviratozzák, két kormányrendeletet közöl az 1886. évi február 5-ikéről kelt törvényben megállapított közigazgatási reformok életbeviteléhez tárgyában.

Bolgár kérdés. Napról-napra nehezebb lesz Bulgáriának a helyzete. A regnesség, a kormány és a szobránye elkövték minden lehető, hogy az ideiglenes állapotból alkotmányos és végleges viszonyokba vezessék át hazájukat és népet.

Azok a köztisztviselők a kormány érdekében — nem a kormányzat, hanem a kormány érdekében — való felhasználása és kizsákmányolása soha és sehol oly szemérmellenül nem üzetett, mint nálunk és most a Tisza-rendszer alatt.

Azok a köztisztviselők a kormány érdekében — nem a kormányzat, hanem a kormány érdekében — való felhasználása és kizsákmányolása soha és sehol oly szemérmellenül nem üzetett, mint nálunk és most a Tisza-rendszer alatt.

Azok a köztisztviselők a kormány érdekében — nem a kormányzat, hanem a kormány érdekében — való felhasználása és kizsákmányolása soha és sehol oly szemérmellenül nem üzetett, mint nálunk és most a Tisza-rendszer alatt.

Azok a köztisztviselők a kormány érdekében — nem a kormányzat, hanem a kormány érdekében — való felhasználása és kizsákmányolása soha és sehol oly szemérmellenül nem üzetett, mint nálunk és most a Tisza-rendszer alatt.

büntették és előkészítették bámulatos diplomáciai ügyességgel a fejedelm-választást. Meg tudták érteni a bolgár nemzetet és a hadsereggel, hogy rajongással szeretett Sándor fejedelmüket a trónra visszahelyezni lehetetlen.

Bulgáriának van törvényesen, a berlini szerződés postulatumai értelmében megvalósított fejedelme, de azért — üresen áll a bolgár trón. A megválasztott fejedelme egyelőre nem foglalja el megjelölt helyét és Bulgária kénytelen tovább viselni egy tartóhatatlan provizórium súlyos következményeit.

Bulgáriának tehát lehet kölcsönt adni és ez a kölcsön nem is volna kétségbeesett, hanem szép nyereséget ígérő vállalat. A kérdés csak az, hogy ki adja azt a kölcsönt, mikor a pénzhatalmak eddig legalább vizsgálódni kezdtek a mivelettel?

gyakran panaszodunk, hogy a Keleten nem jól hangzik a magyar név. Miért van ez? Talán azért, mert mindig készen vagyunk rokonszenvünk zajos nyilvánítására tünetésekkel és bankettekkel, de tenni, nem tesznek semmit. A törököt agyonserzettük és most ugyanazt csináljuk a bolgárokkal.

Azok a köztisztviselők a kormány érdekében — nem a kormányzat, hanem a kormány érdekében — való felhasználása és kizsákmányolása soha és sehol oly szemérmellenül nem üzetett, mint nálunk és most a Tisza-rendszer alatt.

Azok a köztisztviselők a kormány érdekében — nem a kormányzat, hanem a kormány érdekében — való felhasználása és kizsákmányolása soha és sehol oly szemérmellenül nem üzetett, mint nálunk és most a Tisza-rendszer alatt.

Azok a köztisztviselők a kormány érdekében — nem a kormányzat, hanem a kormány érdekében — való felhasználása és kizsákmányolása soha és sehol oly szemérmellenül nem üzetett, mint nálunk és most a Tisza-rendszer alatt.

Azok a köztisztviselők a kormány érdekében — nem a kormányzat, hanem a kormány érdekében — való felhasználása és kizsákmányolása soha és sehol oly szemérmellenül nem üzetett, mint nálunk és most a Tisza-rendszer alatt.

VIDÉK. Baja város ok 14-én tartott törvényhatósági közgyűlése — mint nekünk írják — a városi neplandió számára az öbölves politikát egyhanglagon megszavazta. A ZAGRÁBI polgármesteri szék, mely tudvalegyen Badovincz polgármester felügyelősévé került meg, egyelőre legalább ideiglenesen be van tiltva. A hivatalos lap mai száma ugyanis ezt a királyi kizárólat közli: Szabier Ignáczot, a horvát-szlavonorsági országos kormány osztálytanácsosát, az eddigi állomásra való megválasztás mellett, a Zagráb városi polgármesteri tennőket ideiglenesen megtiltott. Kelt Budauban, 1887. évi július 30-án. Farcoviz József, s. k. Bedekovich Kálmán s. k., gróf Khuen-Hédervary Károly, s. k.

Az egyiptomi angol-török egyezmény. Taviratinkban már közöltük azt, hogy a szultán hosszas diplomáciai tárgyalások után véglegesen megtagadta az Egyiptomra vonatkozó angol-török egyezmény ratifikációját. Mindazáltal érdekesnek tartjuk a sokat vitatott okmány közlését abban a hivatalos szövegben, amelyben azt a kiadott két könyv közölte.

Ö felsege, az egyélt- királyiágának, Nagybritániának és Irországnak királyá, India császára és ő felsege a török császár, megleteleg a Konstantinápolyban 1886. okt. 24-én létre jött szerződési stipulációval ellküldtek megbízottjaikat Egyiptomba, s a megbízottak benyújtani jelentéseiket illető környamának. Ö felségük egy második szerződés megkötését elhatározták, az említett jelentés pontjait szerint.

— Igen, egy Stuart nevű fohány — állítolag, mondá Lady Vincent gyonyusan, — de ki áll jól ennek az állításnak az igaz voltát? Mikor először ismertettem a Lady Darnell, megpróbáltam hogy közelibbi értesítések szerzek magamnak első fejezől. . . De foleleltem nem voltam ismerék ezan a néven. . . De foleleltem nem voltam ismerék ezan a néven. . . De foleleltem nem voltam ismerék ezan a néven.

— Igen, egy Stuart nevű fohány — állítolag, mondá Lady Vincent gyonyusan, — de ki áll jól ennek az állításnak az igaz voltát? Mikor először ismertettem a Lady Darnell, megpróbáltam hogy közelibbi értesítések szerzek magamnak első fejezől. . . De foleleltem nem voltam ismerék ezan a néven. . . De foleleltem nem voltam ismerék ezan a néven.

— Igen, egy Stuart nevű fohány — állítolag, mondá Lady Vincent gyonyusan, — de ki áll jól ennek az állításnak az igaz voltát? Mikor először ismertettem a Lady Darnell, megpróbáltam hogy közelibbi értesítések szerzek magamnak első fejezől. . . De foleleltem nem voltam ismerék ezan a néven. . . De foleleltem nem voltam ismerék ezan a néven.

— Igen, egy Stuart nevű fohány — állítolag, mondá Lady Vincent gyonyusan, — de ki áll jól ennek az állításnak az igaz voltát? Mikor először ismertettem a Lady Darnell, megpróbáltam hogy közelibbi értesítések szerzek magamnak első fejezől. . . De foleleltem nem voltam ismerék ezan a néven. . . De foleleltem nem voltam ismerék ezan a néven.

— Igen, egy Stuart nevű fohány — állítolag, mondá Lady Vincent gyonyusan, — de ki áll jól ennek az állításnak az igaz voltát? Mikor először ismertettem a Lady Darnell, megpróbáltam hogy közelibbi értesítések szerzek magamnak első fejezől. . . De foleleltem nem voltam ismerék ezan a néven. . . De foleleltem nem voltam ismerék ezan a néven.

SZÁMKIVETVE.

— REGÉNY. — Irtta: M. E. BRADDON. — Azt hiszem, hogy az eléggé ismeretes, ellátott közbé hevesen Sir Colchester. — Egy Stuart nevű fohány, ha nem csalódom.

Uj tengeri május-junióra mintegy 10,000 mm. 5.49, 5.49, 5.50, 5.51 frton.

Déli tizede. A déli tizeden megszűnt a fűdési szükséglet, az ifjny nyugodtabb lett, a forgalom gyenge volt.

Szokványbuza Gszre mintegy 5000 mm. 7.24, 7.23 frton.

Szokványbuza tavaszra mintegy 5000 mm. 7.82, 7.81 frton.

Uj tengeri május-junióra mintegy 5000 mm. 5.50, 5.49 frton.

Szokványzab Gszre mintegy 5000 mm. 5.51, 5.52 frton.

Déli 1 órakor hivatalosan zárulnak: Szokványbuza Gszre frt 7.23 - 7.24

Szokványbuza 1888. tavaszra » 7.80 - 7.82

Tengeri július-augusztusra » 5.57 - 5.59

Uj tengeri május-junióra » 5.49 - 5.51

Szokványzab Gszre » 5.51 - 5.53

Szokványzab 1888. tavaszra » 5.52 - 5.54

Képzőanyag augusztus-szeptemberre » 5.90 - 5.92

Képzőanyag augusztus-szeptemberre » 11.1 - 11.2

Déliutáni forgalom. A déliutáni tizeden nyugodt irány mellett mérsékelt forgalom volt.

Szokványbuza Gszre mintegy 20000 mm. 7.23, 7.23, 7.23, 7.24, 7.23 frton.

Szokványbuza tavaszra mintegy 5000 mm. 7.80, 7.81, 7.82 frton.

Uj tengeri május-junióra mintegy 20,000 mm. 5.49, 5.50, 5.49, 5.48, 5.49 frton.

Szokványzab tavaszra mintegy 1000 mm. 5.92 frton.

Déliutáni 5 órakor zárulnak: Szokványbuza Gszre frt 7.23 - 7.25

Szokványbuza 1888. tavaszra » 7.80 - 7.82

Tengeri július-augusztusra » 5.57 - 5.59

Uj tengeri május-junióra » 5.49 - 5.51

Szokványzab Gszre » 5.51 - 5.53

Szokványzab 1888. tavaszra » 5.52 - 5.54

Képzőanyag augusztus-szeptemberre » 5.90 - 5.92

Képzőanyag augusztus-szeptemberre » 11.1 - 11.2

Terményföldes. Terményföldes igen gyenge forgalom volt.

Diazoorsz városi hordeustól 561-57 forintig költöztet.

Sallva hozsaii zsákárú október-novemberre 100 dbos 74 frton költöztet 56 kilogrammonként.

Értéktőzsde. Alacsony frankfúrti eszt. árfolyamok hatása alatt a máj elmozdoga gyenge árfolyamok nyílt meg.

Lanyha irány mellett az előtűzöndi osztrák hitelrészvény 281.50 és 281.70 közt ingadozott.

1 óra 30 perccor zárulnak: Osztrák hitelrészvény 281.60-281.70, magyar aranyjárdék 100.95-100.97.

Déli tizede. A déli tizeden nem állt be jelentékenyebb változás.

Osztrák hitelrészvény 281.90-281.70 közt ingadozott.

2 óra 30 perccor zárulnak: Osztrák hitelrészvény 281.60-281.90, magyar aranyjárdék 100.97-101, magyar papírdjárdék 87.40-87.42.

Utóteszde. Nyugodt irány mellett az utóteszden osztrák hitelrészvény 281.60-281.90, magyar aranyjárdék 100.97-101, magyar papírdjárdék 87.40-87.42.

2 óra 30 perccor zárulnak: Osztrák hitelrészvény 281.60-281.90, magyar aranyjárdék 100.97-101, magyar papírdjárdék 87.40-87.42.

Értéktőzsde. Az esti tizeden kötetlen nem jött létre.

5 órakor zárulnak: Osztrák hitelrészvény 281.90-282, magyar aranyjárdék 101-101.02.

Sartéskereskedelmi csarnok. Budapest-Kölnyán.

Köbánya, jul. 22. Az eszt. üzlet változatlan.

Magyar urasági öreg, neliéz forint, fiatal néhez 46-47 forint, fiatal közép 40-47 forint, könnny 46-47 forint.

Romániai, bakonyi, átmeneti néhez frt, közép néhez frt, eredeti (Slavák) néhez frt, közép néhez 45-46 frt, közép néhez 45-46 frt, könnny 45-46 frt.

Hízó egy éves forint, Romániai és szerbiai sertések, melyek mint átmeneti adtak át, verőn s páronként három arany várn fejében megérteték.

Sertéseladás: július 20-án fél készlet 102,403 db, július 21-én felhajtott 1016 db, elszállított 1560 db, jul. 22-én maradt készletben 101,859 db sertés.

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE. Előteszde.

Bécs, jul. 22. (Az Egyetértés távirata.) Minthogy annak a hírnak a demontálása, hogy az orosz politikában változás áll be, az üzletkedők kevéden hangulatát nem számította meg.

1 órakor zárulnak: Osztrák hitelrészvény 281.80, magyar hiteltbank 287.50, magyar aranyjárdék 100.95, magyar papírdjárdék 87.40-87.42.

Déli tizede. A déli tizeden változatlan irány nyílt meg.

Osztrák hitelrészvény 281.90, magyar hiteltbank 287.50, magyar aranyjárdék 100.95, magyar papírdjárdék 87.40-87.42.

2 órakor zárulnak: Osztrák hitelrészvény 281.90, magyar hiteltbank 287.50, magyar aranyjárdék 100.95, magyar papírdjárdék 87.40-87.42.

Utóteszde. Nyugodt irány mellett az utóteszden osztrák hitelrészvény 281.90, magyar hiteltbank 287.50, magyar aranyjárdék 100.95, magyar papírdjárdék 87.40-87.42.

Értéktőzsde. Az esti tizeden kötetlen nem jött létre.

5 órakor zárulnak: Osztrák hitelrészvény 281.90, magyar hiteltbank 287.50, magyar aranyjárdék 100.95, magyar papírdjárdék 87.40-87.42.

Sartéskereskedelmi csarnok. Budapest-Kölnyán.

Köbánya, jul. 22. Az eszt. üzlet változatlan.

Magyar urasági öreg, neliéz forint, fiatal néhez 46-47 forint, fiatal közép 40-47 forint, könnny 46-47 forint.

Romániai, bakonyi, átmeneti néhez frt, közép néhez frt, eredeti (Slavák) néhez frt, közép néhez 45-46 frt, közép néhez 45-46 frt, könnny 45-46 frt.

Hízó egy éves forint, Romániai és szerbiai sertések, melyek mint átmeneti adtak át, verőn s páronként három arany várn fejében megérteték.

Sertéseladás: július 20-án fél készlet 102,403 db, július 21-én felhajtott 1016 db, elszállított 1560 db, jul. 22-én maradt készletben 101,859 db sertés.

vasut 2525, bécsi sorajegy 198.-, husz frankos arany 9.994, német birodalmi márká 61.92, Csendes.

Bécs, jul. 22. (Magyar értekel hivatalos zárulata.) Magyar földterhermentési kötvények 104.50, Erdélyi földterhermentési kötvények 104.50, 5 1/2%-os magyar földterhermentési záloglevél Erdélyi vasut. 178.-, Magy. keleti vasut elk. 115.25, Magy. ny. sorajegy 124.-.

Szöllősdemaváltási kötvények 100.50, 5 1/2%-os papírdjárdék 87.40, Tiszavölgyi sorajegy 123.-, Magy. 4 1/2%-os aranyjárdék 100.97, Magy. vasut költ. cson 151.40, Magy. hiteltbank 287.25, Alóti vasut 153.25, Magy. eszakikeleti vasut 155.75, Keleti vasut 153.25, 37.60, Tiszavölgyi vasut-részvény 95.-, Magy. leszámláló-és érvénybaltbank részvény 95.-, Kassa-erdőbárgi vasut részvény 145.25, Dohány-részvények Leszámlálóbank Temes Béga

Bécs, jul. 22. (Osztrák értekel hivatalos zárulata.) Osztrák hitelrészvény 281.90, Déli vasut 84.50, 4 1/2%-os aranyjárdék 113.-, Váltó London 126.10, Károly-Lajos vasut 214.50, 1884-es soraj. 103.75, 1880-as sorajegy 137.50, Török sorajegy 10.-, Angol-osztrák bankrészvény 103.75, 4 1/2%-os eszt. tizedek 82.70, Osztrák-osztrák bankrészvény 85.-, Cásár, kir. arany 5.93, Német banklétel 61.90, Elhavlólyi vasut részvény 173.75, Wiener Bankverein részvény 92.-, Dunagz-hajózási részv. társ. 407, Ingadozó.

Déliutáni és esti magánforgalom. Bécs, jul. 22. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A déli tizeden zárulata után jegy: osztrák hitelrészvény 282.10, osztrák-magyar államvasut 232.60, Károly-Lajos vasut 215, magyar aranyjárdék 100.97.

A déliutáni és az esti magánforgalom teljesen üzletelen volt, kötetlen nem jött létre.

Prága, jul. 21. Czukor. Tartva, üzletelen. Készárú 23.40-23.90 frt.

Triest, jul. 21. Centrifugál-pilé 17 1/2 frt néveg. - Kúfék gyenge. - Orosz petroleum hordókocsiiban 4.65 frt. - Szesz kész magyar árú 184 frt, romániai 144 frt.

Berlin, jul. 22. Buza, rozs, zab és olaj javult, szesz emelkedé.

Hamburg, jul. 21. Petroleum helyben 5.90 márká, augusztus-decemberre 6.20 márká. Üzletelen.

Prága, jul. 22. Buza és szesz szilárd, liszt és olaj lanyha.

New-York, jul. 21. (Kabel-sürgöny.) Váltó Berlinre 400 márkáról (60 napi léta) 914, Londonra 4.822, négyzáslakos tőkésletit kölcsön 1877-ből 1274, Erievasut 313, váltó Párisra 5.20.

KÜLFÖLDI ÁRTÓZSDEK. Prága, jul. 21. Czukor. Tartva, üzletelen. Készárú 23.40-23.90 frt.

Triest, jul. 21. Centrifugál-pilé 17 1/2 frt néveg. - Kúfék gyenge. - Orosz petroleum hordókocsiiban 4.65 frt. - Szesz kész magyar árú 184 frt, romániai 144 frt.

Berlin, jul. 22. Buza, rozs, zab és olaj javult, szesz emelkedé.

Hamburg, jul. 21. Petroleum helyben 5.90 márká, augusztus-decemberre 6.20 márká. Üzletelen.

Prága, jul. 22. Buza és szesz szilárd, liszt és olaj lanyha.

New-York, jul. 21. (Kabel-sürgöny.) Váltó Berlinre 400 márkáról (60 napi léta) 914, Londonra 4.822, négyzáslakos tőkésletit kölcsön 1877-ből 1274, Erievasut 313, váltó Párisra 5.20.

KÜLFÖLDI ÁRTÓZSDEK. Prága, jul. 21. Czukor. Tartva, üzletelen. Készárú 23.40-23.90 frt.

Triest, jul. 21. Centrifugál-pilé 17 1/2 frt néveg. - Kúfék gyenge. - Orosz petroleum hordókocsiiban 4.65 frt. - Szesz kész magyar árú 184 frt, romániai 144 frt.

Berlin, jul. 22. Buza, rozs, zab és olaj javult, szesz emelkedé.

Hamburg, jul. 21. Petroleum helyben 5.90 márká, augusztus-decemberre 6.20 márká. Üzletelen.

Prága, jul. 22. Buza és szesz szilárd, liszt és olaj lanyha.

New-York, jul. 21. (Kabel-sürgöny.) Váltó Berlinre 400 márkáról (60 napi léta) 914, Londonra 4.822, négyzáslakos tőkésletit kölcsön 1877-ből 1274, Erievasut 313, váltó Párisra 5.20.

KÜLFÖLDI ÁRTÓZSDEK. Prága, jul. 21. Czukor. Tartva, üzletelen. Készárú 23.40-23.90 frt.

Triest, jul. 21. Centrifugál-pilé 17 1/2 frt néveg. - Kúfék gyenge. - Orosz petroleum hordókocsiiban 4.65 frt. - Szesz kész magyar árú 184 frt, romániai 144 frt.

Berlin, jul. 22. Buza, rozs, zab és olaj javult, szesz emelkedé.

Hamburg, jul. 21. Petroleum helyben 5.90 márká, augusztus-decemberre 6.20 márká. Üzletelen.

Prága, jul. 22. Buza és szesz szilárd, liszt és olaj lanyha.

New-York, jul. 21. (Kabel-sürgöny.) Váltó Berlinre 400 márkáról (60 napi léta) 914, Londonra 4.822, négyzáslakos tőkésletit kölcsön 1877-ből 1274, Erievasut 313, váltó Párisra 5.20.

KÜLFÖLDI ÁRTÓZSDEK. Prága, jul. 21. Czukor. Tartva, üzletelen. Készárú 23.40-23.90 frt.

Triest, jul. 21. Centrifugál-pilé 17 1/2 frt néveg. - Kúfék gyenge. - Orosz petroleum hordókocsiiban 4.65 frt. - Szesz kész magyar árú 184 frt, romániai 144 frt.

Berlin, jul. 22. Buza, rozs, zab és olaj javult, szesz emelkedé.

Hamburg, jul. 21. Petroleum helyben 5.90 márká, augusztus-decemberre 6.20 márká. Üzletelen.

Prága, jul. 22. Buza és szesz szilárd, liszt és olaj lanyha.

New-York, jul. 21. (Kabel-sürgöny.) Váltó Berlinre 400 márkáról (60 napi léta) 914, Londonra 4.822, négyzáslakos tőkésletit kölcsön 1877-ből 1274, Erievasut 313, váltó Párisra 5.20.

KÜLFÖLDI ÁRTÓZSDEK. Prága, jul. 21. Czukor. Tartva, üzletelen. Készárú 23.40-23.90 frt.

Triest, jul. 21. Centrifugál-pilé 17 1/2 frt néveg. - Kúfék gyenge. - Orosz petroleum hordókocsiiban 4.65 frt. - Szesz kész magyar árú 184 frt, romániai 144 frt.

Berlin, jul. 22. Buza, rozs, zab és olaj javult, szesz emelkedé.

Hamburg, jul. 21. Petroleum helyben 5.90 márká, augusztus-decemberre 6.20 márká. Üzletelen.

Prága, jul. 22. Buza és szesz szilárd, liszt és olaj lanyha.

New-York, jul. 21. (Kabel-sürgöny.) Váltó Berlinre 400 márkáról (60 napi léta) 914, Londonra 4.822, négyzáslakos tőkésletit kölcsön 1877-ből 1274, Erievasut 313, váltó Párisra 5.20.

KÜLFÖLDI ÁRTÓZSDEK. Prága, jul. 21. Czukor. Tartva, üzletelen. Készárú 23.40-23.90 frt.

Triest, jul. 21. Centrifugál-pilé 17 1/2 frt néveg. - Kúfék gyenge. - Orosz petroleum hordókocsiiban 4.65 frt. - Szesz kész magyar árú 184 frt, romániai 144 frt.

Berlin, jul. 22. Buza, rozs, zab és olaj javult, szesz emelkedé.

Hamburg, jul. 21. Petroleum helyben 5.90 márká, augusztus-decemberre 6.20 márká. Üzletelen.

Prága, jul. 22. Buza és szesz szilárd, liszt és olaj lanyha.

New-York, jul. 21. (Kabel-sürgöny.) Váltó Berlinre 400 márkáról (60 napi léta) 914, Londonra 4.822, négyzáslakos tőkésletit kölcsön 1877-ből 1274, Erievasut 313, váltó Párisra 5.20.

KÜLFÖLDI ÁRTÓZSDEK. Prága, jul. 21. Czukor. Tartva, üzletelen. Készárú 23.40-23.90 frt.

Triest, jul. 21. Centrifugál-pilé 17 1/2 frt néveg. - Kúfék gyenge. - Orosz petroleum hordókocsiiban 4.65 frt. - Szesz kész magyar árú 184 frt, romániai 144 frt.

Berlin, jul. 22. Buza, rozs, zab és olaj javult, szesz emelkedé.

Hamburg, jul. 21. Petroleum helyben 5.90 márká, augusztus-decemberre 6.20 márká. Üzletelen.

Prága, jul. 22. Buza és szesz szilárd, liszt és olaj lanyha.

New-York, jul. 21. (Kabel-sürgöny.) Váltó Berlinre 400 márkáról (60 napi léta) 914, Londonra 4.822, négyzáslakos tőkésletit kölcsön 1877-ből 1274, Erievasut 313, váltó Párisra 5.20.

KÜLFÖLDI ÁRTÓZSDEK. Prága, jul. 21. Czukor. Tartva, üzletelen. Készárú 23.40-23.90 frt.

Triest, jul. 21. Centrifugál-pilé 17 1/2 frt néveg. - Kúfék gyenge. - Orosz petroleum hordókocsiiban 4.65 frt. - Szesz kész magyar árú 184 frt, romániai 144 frt.

Berlin, jul. 22. Buza, rozs, zab és olaj javult, szesz emelkedé.

Hamburg, jul. 21. Petroleum helyben 5.90 márká, augusztus-decemberre 6.20 márká. Üzletelen.

Prága, jul. 22. Buza és szesz szilárd, liszt és olaj lanyha.

New-York, jul. 21. (Kabel-sürgöny.) Váltó Berlinre 400 márkáról (60 napi léta) 914, Londonra 4.822, négyzáslakos tőkésletit kölcsön 1877-ből 1274, Erievasut 313, váltó Párisra 5.20.

KÜLFÖLDI ÁRTÓZSDEK. Prága, jul. 21. Czukor. Tartva, üzletelen. Készárú 23.40-23.90 frt.

Berlin, jul. 22. (Utdősgade.) Magyar aranyjárdék 81.60, osztrák hitelrészvény 450, osztrák-magyar államvasut 376, déli vasut 1384, Károly Lajos vasut 87. Szilárd.

Prága, jul. 22. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) 18.15 4 1/2% perccor jegyzetnek: 3 1/2%-os járdék 81.60, 4 1/2%-os járdék 109.20, 5 1/2%-os járdék 96.85, magyar aranyjárdék 80.75, egyptomi kölcsön 375, spanyol kölcsön 68.12, török vasut kölcsön 14.27, osztrám bankrészvény 492.50, Rio Tinto 216.25, Szeusz-részvény 1972, Panama-részvény 375, osztrák-magyar államvasut 478.75, osztrák déli vasut 173.75.

3 óra 40 perccor zárulnak: Osztrák hitelrészvény 228.75, osztrák államvasut részv. 186.25, déli vasut-részvény 68.75, Károly Lajos vasut-részv. 174.25, Csendes.

London, jul. 22. (Zarlat.) Magyar aranyjárdék 79 1/2, osztrák aranyjárdék 89.75, osztrák hiteltjárdék 65, angol konzolok 101.10, váltó Bécsre 12.80, ezüst 44.07, Nyugodt.

New-York, jul. 21. (Kabel-sürgöny.) Váltó Berlinre 400 márkáról (60 napi léta) 914, Londonra 4.822, négyzáslakos tőkésletit kölcsön 1877-ből 1274, Erievasut 313, váltó Párisra 5.20.

KÜLFÖLDI ÁRTÓZSDEK. Prága, jul. 21. Czukor. Tartva, üzletelen. Készárú 23.40-23.90 frt.

Triest, jul. 21. Centrifugál-pilé 17 1/2 frt néveg. - Kúfék gyenge. - Orosz petroleum hordókocsiiban 4.65 frt. - Szesz kész magyar árú 184 frt, romániai 144 frt.

Berlin, jul. 22. Buza, rozs, zab és olaj javult, szesz emelkedé.

Hamburg, jul. 21. Petroleum helyben 5.90 márká, augusztus-decemberre 6.20 márká. Üzletelen.

Prága, jul. 22. Buza és szesz szilárd, liszt és olaj lanyha.

New-York, jul. 21. (Kabel-sürgöny.) Váltó Berlinre 400 márkáról (60 napi léta) 914, Londonra 4.822, négyzáslakos tőkésletit kölcsön 1877-ből 1274, Erievasut 313, váltó Párisra 5.20.

KÜLFÖLDI ÁRTÓZSDEK. Prága, jul. 21. Czukor. Tartva, üzletelen. Készárú 23.40-23.90 frt.

Triest, jul. 21. Centrifugál-pilé 17 1/2 frt néveg. - Kúfék gyenge. - Orosz petroleum hordókocsiiban 4.65 frt. - Szesz kész magyar árú 184 frt, romániai 144 frt.

Berlin, jul. 22. Buza, rozs, zab és olaj javult, szesz emelkedé.

Hamburg, jul. 21. Petroleum helyben 5.90 márká, augusztus-decemberre 6.20 márká. Üzletelen.

Prága, jul. 22. Buza és szesz szilárd, liszt és olaj lanyha.

New-York, jul. 21. (Kabel-sürgöny.) Váltó Berlinre 400 márkáról (60 napi léta) 914, Londonra 4.822, négyzáslakos tőkésletit kölcsön 1877-ből 1274, Erievasut 313, váltó Párisra 5.20.

KÜLFÖLDI ÁRTÓZSDEK. Prága, jul. 21. Czukor. Tartva, üzletelen. Készárú 23.40-23.90 frt.

Triest, jul. 21. Centrifugál-pilé 17 1/2 frt néveg. - Kúfék

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései július 22.

Table with columns for 'Faj', 'Mennyiség', 'Ár', 'Különféle termények', 'Piac', 'Áru'. Lists various commodities like flour, oil, and sugar with their respective prices.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various securities and bonds with columns for 'Név', 'Ár', 'Kamat', 'Lejárás'.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various securities and bonds with columns for 'Név', 'Ár', 'Kamat', 'Lejárás'.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various securities and bonds with columns for 'Név', 'Ár', 'Kamat', 'Lejárás'.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various securities and bonds with columns for 'Név', 'Ár', 'Kamat', 'Lejárás'.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various securities and bonds with columns for 'Név', 'Ár', 'Kamat', 'Lejárás'.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various securities and bonds with columns for 'Név', 'Ár', 'Kamat', 'Lejárás'.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various securities and bonds with columns for 'Név', 'Ár', 'Kamat', 'Lejárás'.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various securities and bonds with columns for 'Név', 'Ár', 'Kamat', 'Lejárás'.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various securities and bonds with columns for 'Név', 'Ár', 'Kamat', 'Lejárás'.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various securities and bonds with columns for 'Név', 'Ár', 'Kamat', 'Lejárás'.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various securities and bonds with columns for 'Név', 'Ár', 'Kamat', 'Lejárás'.

Czentrális czimbalom. Advertisement for a central zither instrument, highlighting its quality and availability.

Nyaralóba, fürdőbe utazóknak. Advertisement for travel services, including train tickets and accommodation for summer and bathhouse trips.

Népfelkelők, sportkedvelők és turisták. Advertisement for a group of people interested in folk activities, sports, and tourism.

Diszités fel otthonod! Advertisement for a service or product that enhances one's home environment.

Tan- és nevelő-intézet. Advertisement for a school or educational institution, detailing its curriculum and facilities.

Legjobb italok. Advertisement for various beverages, including wine and beer, emphasizing their quality.

Vendéglőknek. Advertisement for restaurants and dining establishments, listing menu items and prices.

Kertész Tódor. Advertisement for a gardener or horticulturist, offering services for garden maintenance and plant care.

Sarkány Butortermek. Advertisement for a buttery or bakery, showcasing their products and services.

Sarkány Is. Advertisement for a business or service, possibly related to the buttery or bakery.

Fog-pép. Advertisement for dental services, including tooth extractions and fillings.

Titkos betegségeket. Advertisement for a medical clinic or doctor specializing in various ailments.

Arverési hirdetés. Advertisement for a public notice or announcement, possibly related to a legal matter.

Ország-Világ. Advertisement for a newspaper or magazine, highlighting its content and subscription information.

Ország-Világ. Advertisement for a newspaper or magazine, providing details about its publication and distribution.

